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BREEZHKERFAIEE (LTKESEH LTKER FFE)

1. Bt =&
ST ORZEREHKRF T, FHOT HEHIX O B3 KIR O KRB e & AETRBRBEOUE 2 Bl &
LT, FRSHEEIZHEEITHETL, FI2FE10H b ZBin LTz,
BF2FE S, A T AKEFEOQEEIEE L —RIICDRI 2R E B, ERFEEZ1T ),

2. BADKR
(AL : TM, %)
K H 2 | WAL | JUREE [ MERKEL | EIEE | EbEeE
e K A |4 692 1.3 692 1.5 0 0.0
i FBE S OV OBt 5,683 10.9 6,019 13.0] A 336 A 5.6
fE R 5,681 10.9 6,017 13.0] A 336 A 5.6
FHCE 2 .0 2 .0 0 0.0
WS H 4 VA B4 1, 900 .6 0 .0 1,900 g
b YN fil =G A4 43,941 84.2 39,723 85.5 4,218 10.6
Ao 4 Fll G 1 0.0 1 0.0 0 0.0
Ve 52,217| 100.0 46, 435| 100.0 5, 782 12.5

3. mHOKR
(BAL : TH, %)
#k I oteE [ Hepkit] outEEE [Hesket] smeE [ miece
JR TR 33,468 64.1 27,686 59.6 5, 782 20.9

HH S

%§i§§§%§ﬁkﬂ( 32,478|  62.2 26,696| 57.5 5, 782 21.7
§§§§2§%§%Fﬂ< 990| 1.9 90| 2.1 0 0.0
NMERE NMER 17,748  34.0 17,748  38.2 0 0.0
A4 o 4 1 0.0 1 0.0 0 0.0
T £ T E 1, 000 1.9 1, 000 2.2 0 0.0
kA ET 52,217 100.0 46, 435 100.0 5, 782 12.5
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01010103 RREZEHKIERMFFEERE FHEP. 353
(B {1 FM)
WEE BIEE = FLEWM

£XE 29,823 23,247 6,576
EEXHE 0 0 0
B HE 0 0 0
AR 0 0 0

ZDfth 5,386 5,722 A 33625 K LR i 5% {3 AR IR U S
— AR EIR 24,437 17,525 6,912

(B8 (GEHROE=0N)]

124210 H O R TEHEK OBEHIBRAAIZ RV, JREEEE AR ERR QLRGN K E IR NS~ AR — LR
V) ORI IR N LE L S0,
(BEMRUVEAFTIAUMRGEURDELESLEZL\DAY) ]

AV KR OB IEREFIC LY, HKZLERNTALE L, @EIEICARE S 7oK % B3R KEICHR T 5,

BR2ELA RBAE OB EUX 1891 (—XFEE 1821F, JE&HZ= DM 71) .
(RBE(AOEFKFBZEDLILFETITIN]

VAFEHETIC L D, BEERIKR (B « ~ 2 h— R 7)) Offls - MRS

OFEE I QRSF - fAEH (B - gk - 16 OFEEH (B - ek - KNWE) OfRERE
2SS YEHE K AVER I, TR AR U T2 1B VR O 3E M K LSy
SV F H X 12 1 D NFLEREEATHA
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